
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 147/108/115/80/113 

спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;  

з питань освіти, фізичної культури, охорони здоров’я, соціального захисту та 

гендерної рівності;  

з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг; 

з питань прав людини, законності, культури, молоді, депутатської діяльності, етики та 

ЗМІ; 

з питань земельних відносин та охорони природи. 

 

24 грудня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Тристан О.В. – голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності; 

  Хоменко О.В. – голова комісії з питань містобудування, будівництва, 

житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг; 

  Гаркавенко О.М. – голова комісії з питань освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

  Захарченко А.О. – голова комісії з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ; 

 Йощенко В.М., Солонський О.М., Ящик В.М., Курочка О.С., Люльченко 

О.А., Бачиш Г.О., Білик Ю.В., Криворучко В.В., Демиденко Н.М., Ящик О.М., 

Герасименко А.В. – члени комісій. 

 

Відсутні:  Гусак О.М. – голова комісії з питань земельних відносин та охорони 

природи; 

 Жданов О.І., Бартошак В.А., Семененко Т.В., Куча О.Є., Василенко М.В., 

Близнюк В.І., Дубецький Б.В., Тарасенко Т.В. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих органів; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Гаркавенко О.М. – директор КП „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“; 

 Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

 Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною власністю; 

 Козін І.І. – керуючий справами виконавчого комітету; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу. 



 Головував на засіданні Тристан О.В., голова комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 

 Під час формування порядку денного засідання Гаркавенко О.М., директор КП 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“, запропонував доповнити перелік 

питаннями: „Про внесення змін до Програми співфінансування оплати медичних 

послуг, що надаються жителям Пирятинської міської територіальної громади 

Комунальним підприємством „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 

2025-2028 роках“ та „Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 

2025-2028 роках“. 

 Козін І.І., керуючий справами виконавчого комітету, запропонувала доповнити 

перелік питанням „Про затвердження Статуту Пирятинської міської територіальної 

громади“. 

 

 Дані пропозиції були підтримані членами комісій одноголосно. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми співфінансування оплати медичних послуг, 

що надаються жителям Пирятинської міської територіальної громади  Комунальним 

підприємством „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках  

2. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках  

3. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 рік 

4. Про бюджет Пирятинської міської територіальної громади на 2026 рік 

5. Про затвердження Статуту Пирятинської міської територіальної громади  

6. Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 

 

1.СЛУХАЛИ: 

 Гаркавенка О.М., директора КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, який проінформував про внесення змін до Програми співфінансування оплати 

медичних послуг, що надаються жителям Пирятинської міської територіальної 

громади  Комунальним підприємством „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“ у 2025-2028 роках. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 



2.СЛУХАЛИ: 

 Гаркавенка О.М., директора КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, який проінформував про внесення змін до Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 

2025-2028 роках. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

Повідомила, що зміни стосуються тільки зміни назви заходу з „Реконструкція та 

впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій в Пирятинському 

ліцеї, що знаходиться за адресою: вул.Визволення, 2а в м.Пирятин Полтавської 

області. Коригування“ на „Реконструкція та впровадження енергозберігаючих та 

енергоефективних технологій в Пирятинському ліцеї, що знаходиться за адресою: 

вул.Визволення, 2а в м.Пирятин Полтавської області“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

бюджет Пирятинської міської територіальної громади на 2026 рік. Повідомила, що 

зміни стосуються збільшення освітньої субвенції та субвенції ІРЦ. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 



ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

 Козін І.І., керуючого справами виконавчого комітету, яка проінформувала про 

затвердження Статуту Пирятинської міської територіальної громади. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської 

ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

 

Голова постійної комісії з питань планування,  

фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку,  

підприємництва 

та комунальної власності Олег ТРИСТАН 

 

 

Голова комісії з питань освіти,  

фізичної культури, охорони здоров’я,  

соціального захисту та  

гендерної рівності Олександр ГАРКАВЕНКО 

 

 



Голова комісії з питань містобудування,  

будівництва, житлово-комунального  

господарства, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг  Олексій ХОМЕНКО 

 

 

Секретар комісії з питань містобудування,  

будівництва, житлово-комунального  

господарства, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг  Олександр ЛЮЛЬЧЕНКО 

 

 

Голова комісії з питань прав людини,  

законності, культури, молоді,  

депутатської діяльності, етики та ЗМІ Аліна ЗАХАРЧЕНКО 

 

 

Секретар комісії з питань  

земельних відносин та охорони природи Ніна ДЕМИДЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


